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Μητροπολίτης Πατρών σε ιατρούς – νοσηλευτές: 
“Σας ευχαριστούμε”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Εόρτασε ο Ιερός Ναός του Γενικού Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου Πατρών «Παναγία η Βοήθεια». Ο Ιερός Ναός 
κοσμεί τον αύλειο χώρο του μεγάλου αυτού Νοσηλευτικού 
Ιδρύματος, όχι μόνον των Πατρών, αλλά της Δυτικής Ελλάδος 
γενικότερα και ανηγέρθη με δωρεά των αειμνήστων Αιμιλιανού 
Τούλα και της συζύγου του Σταυρούλας.

Στον Εσπερινό της 9ης Μαϊου χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος μίλησε περί της Βοηθείας παρά Κυρίου, διά 
πρεσβειών της Υπεραγίας Θεοτόκου, αναφερθείς στις πρεσβείες και μεσιτείες 
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αείποτε της Θεοτόκου και έως της Δευτέρας Παρουσίας του Κυρίου και εις τους 
ατελευτήτους αιώνας.

Η Παναγία μας, είναι μετά Θεόν η παράκλησή μας, η παρηγοριά μας. Είναι η 
απαντοχή μας, η σκέπη και καταφυγή του καθενός μας, αλλά και όλων των 
ανθρώπων.

Μίλησε επίσης για την μεγάλη δύναμη που λαμβάνουν οι άνθρωποι όταν 
εισέρχονται στον Ναό και προσκυνούν το περίπυστο εικόνισμα της Παναγίας της 
Βοηθείας και το απότμημα του ιερού Λειψάνου του Αγίου Ανθίμου του εν Χίω, το 
οποίο είναι θησαυρισμένο στον Ιερό Ναό του Νοσοκομείου.

Ο Σεβασμιώτατος στάθηκε ιδιαιτέρως και με ξεχωριστή συγκίνηση στην 
περίοδο που δοκιμάζεται η πόλη, η Πατρίδα μας και ο κόσμος όλος από την 
πανδημία του κορονωιού και έκανε λόγο για τις πολύ μεγάλες υπηρεσίες των 
Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων και εν προκειμένου του Γ.Π.Ν.Π. «Παναγία η Βοήθεια» 
προς τους ασθενούντας αδελφούς μας.

Εξέφρασε, ο Σεβασμιώτατος, τις ευγνώμονες ευχαριστίες, του ιδίου προσωπικώς, 
του ιερού Κλήρου και του Πατραικού Λαού, προς τον Διοικητή της 6ης 
Υγιειονομικής Περιφερείας κ. Ιωάννην Καρβέλην, προς τον Αναπληρωτή Διοικητή 
του Νοσοκομείου «Παναγία η Βοήθεια», κ. Δημήτριο Μπάκο, προς το Ιατρικό και 
Νοσηλευτικό προσωπικό, προς τους Εθελοντές της αγάπης, προς όλους όσοι 
συνεργάζονται στην προσφορά και κατάθεση ψυχής υπέρ των συνανθρώπων στο 
μεγάλο αυτό Νοσηλευτικό Ίδρυμα.

Ο Σεβασμιώτατος σημείωσε τις μεγάλες προσπάθειες που κατέβαλαν και 
καταβάλλουν όλοι κατά την περίοδο της πανδημίας, τόσο στις κλινικές Covid, όσο 
και στις ΜΕΘ, όπου νοσηλεύονται αδελφοί μας διασωληνωμένοι.

 



 

Σας ασπαζόμαστε ευγνωμόνως, είπε ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος 
στους ανωτέρω αναφερθέντας και όλους τους εργαζομένους του 
Νοσοκομείου και προσευχόμεθα να σας δίνει ο Θεός πλούσια τα ελέη Του 
και τις δωρεές Του, διά πρεσβειών της Παναγίας Βοηθείας.

Επίσης, ευχαρίστησε και επαίνεσε τον πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. π. Χαρίτωνα 
Αθανασόπουλο, τον οποίο ο Σεβασμιώτατος έχει τοποθετήσει ως υπεύθυνο του 
Ιερού Ναού και πνευματικόν του Νοσηλευτικού Ιδρύματος και ο οποίος εκπροσωπεί 
άριστα την τοπική Εκκλησία και τον Μητροπολίτη στον ευαίσθητο αυτό χώρο, 
εργαζόμενος θυσιαστικά μετά των συνεργατών του και μη απομακρυνόμενος του 
Νοσοκομείου, ούτε κατά μίαν ώραν και αυτής της νυκτός. Τον χαρακτήρισε 
φύλακα άγγελο των ασθενούντων και όλου του προσωπικού του Νοσοκομείου.

Μετά τον Εσπερινό ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το Διοικητήριο του 
Νοσοκομείου όπου είχε μακράν συζήτηση και συνεργασία με τον Διοικητή της 6ης 
ΥΠΕ κ. Ιωάννη Καρβέλη, τον Υποδιοικητή του Νοσοκομείου κ. Δημήτριο Μπάκο, τον 
υπεύθυνο της Ιατρικής Υπηρεσίας και Διευθυντή της Ουρολογικής Κλινικής κ. 
Ευάγγελο  Λιάτσικον για θέματα τα οποία αφορούν στην παρούσα φάση της 



δοκιμασίας από την πανδημία του κορωνοιού και για την συνεργασία των 
αρμοδίων Υπηρεσιών μετά της τοπικής Εκκλησίας.


